

# 我省拟禁用一次性餐具

## 《河南省减少污染物排放条例》征求意见

### 餐饮业禁用一次性餐具

按照条例,控制污染要从源头做起,各个“污染源”要减少污染物的排放;

排污单位要依法向环境保护行政主管部门申请领取排污许可证,并按照排污许可证的规定排放污染物。排污单位排放的污染物,不得超过国家或者地方规定的污染物排放标准和重点污染物排放总量控制指标。

随着私家车的剧增,汽车尾气也是造成环境污染的主要原因之一,按照条例,机动车要按照国家规定,定期接受机动车环境保护检测机构的排气污染检测。检测合格的发放机动车环境保护检测标志;未取得机动车环境保护检测标志的,不能上路行驶,公安机关交通管理部门不予办理机动车安全技术检验和所有权变更等手续。

根据条例,在城市建成区和其他居民集中居住区施工或者从事易产生扬尘污染活动,堆放易产生扬尘污染的物料、垃圾,要设置高于堆放物高度的封闭性围挡,并采用喷淋、覆盖

等防尘措施;施工工地地面、车辆行驶道路应当进行防尘处理;施工运输车辆应当在除泥、冲洗干净后驶出作业场所;在建筑物、构筑物上运送散装物料、建筑垃圾和渣土的,应当采用密闭方式,不得高空抛掷、扬撒。

去饭店吃饭,有市民希望用一次性餐具,认为这样更卫生,可是一次性餐具却是不小的污染源。条例规定,餐饮、娱乐、宾馆等服务性企业,应当采用节能、节水和其他有利于环境保护的技术和设备,不能配备一次性餐具、洗刷用具和其他一次性消费品。

条例对噪音污染也明确规定:居民住宅区配套建设的公用设施和公共服务设施的环境噪声排放,不得超过国家或者地方规定的环境噪声排放标准。

### 污染环境最高可罚5万元

对于违反条例规定的行为,也给出了惩罚措施。对从事畜禽规模养殖的单位和个人没有

按照规定收集、贮存、利用或者处置畜禽粪便,而造成环境污染的行为,由相关部门责令限期改正,并可处5万元以下罚款。

如果在机动车排气污染检测中弄虚作假,由相关部门责令停止违法行为,限期改正,并可处5万元以下罚款;情节严重,将依法取消机动车排气污染检测资格。

在城市建成区和其他居民集中居住区施工或者从事其他易产生扬尘污染活动,如果没有采取有效防尘措施造成扬尘污染,由相关部门责令限期改正,并可处2万元以下罚款;拒不改正的,责令停工整顿。

如果餐厅或者宾馆配备一次性餐具、洗刷用具和其他一次性消费品,由相关部门责令改正,并可处200元以上5000元以下罚款。

同时,如果居民住宅区配套建设的公用设施和公共服务设施未采取措施,造成环境噪声排放超过国家或者地方规定的环境噪声排放标准,由相关部门责令限期改正;逾期未改正的,可处200元以上2000元以下罚款。

# 一季度城镇人均收入增长14.3%

## 财产性收入增长最快

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 张菲)市农调队昨日对外发布信息,今年以来,我市城镇居民收入继续保持良好增长势头。一季度,全市城镇居民人均可支配收入6195元,比上年同期增加775元,增长14.3%。

工资性收入增长15.0%。调查显示,在经济快速回暖、企业效益好转、最低工资标准提高等各种因素的共同作用下,城镇居民工资性收入稳步上升。一季度,我市城镇居民工资性收入3758元,比上年同期增加491元,增长15.0%。

转移性收入增长9%。一季度,我市城镇居民转移性收入2011元,比上年同期增加167元,增长9.0%。其中,养老金或离退休金收入为1733元,增长8.4%。

财产性收入增长38.1%。随着近年投资环境改善、投资领域不断拓宽、投资渠道逐年增多和出租房屋收入的大幅提高,城镇居民家庭人均财产性收入快速增长。一季度,我市城镇居民财产性收入达到142元,比上年同期增加39元,增长38.1%。

经营性收入增长27.4%。市政府近年来出台的一系列鼓励创业政策,进一步激发了城镇居民创业的激情。一季度,全市城镇居民人均经营净收入848元,比上年同期增加183元,增长27.4%。



# 首届中原(郑州)体博会9月举行

本报讯(记者 裴其娟)为推动中原及中部体育产业升级,进一步繁荣我省体育经济,2012首届中原(郑州)国际体育用品博览会将于9月14日~16日在郑州国际会展中心举行。昨日,中原体博会组委会就展会的相关情况进行了发布。

首届中原体博会由省体育局、省体育总会主办,宣传口号为“体博天下,会聚中原”,共设运动休闲服饰、场馆设施、网羽球类、户外运动、健身和康复保健器材五大主题展区。同时,设河南体育事业成就展、娱乐体验展区和特色美食展三大配套展区,展览总面积7.8万平方米。截至目前,已有200多家企业签订参展意向,预计参展企业总数将达600家左右。届时,众多体育企业和品牌将上演一场“品牌云集、逐鹿中原”的精彩体育大戏,充分展示科技、时尚、丰富的体育用品和休闲运动方式,满足中原人民日益增长的高品质体育消费需求,推动全民健身运动蓬勃发展。

首届中原体博会期间,还将举办中原体育宝贝大赛、高校拉拉队友谊赛、健身健美精英邀请赛、瑜伽与肚皮舞邀请赛等。



# 方寸劳作 乐享收获

位于北京市平谷区东鹿角菜区北京花之韵种植中心的大棚内,数万盆不同品种的盆栽蔬菜“整装待发”,即将进入市场。芹菜、茄子、西红柿、小辣椒等平常百姓餐桌上的常客变成美丽的盆栽,不仅如花卉般婀娜,还保持了传统蔬菜的食用价值,百姓在家“耕种”就能享受收获的乐趣。

5月9日,盆栽蔬菜推广者许天笙在大棚内查看蔬菜长势。

新华社发

# 网购母亲节礼物 河南人出手踊跃

## 排在全国第12位

本报讯(记者 侯爱敏)即将到来的母亲节,再次催热网购。某知名购物网站昨日发布各省消费者为妈妈网购礼物的情况,其中,广东、浙江、江苏三省消费者最舍得给妈妈买礼物,排名前三位。河南在排行榜上也相当靠前,位居12位。

该网站发布的数据显示,近一周内,“母亲节”、“母亲节礼物”等关键词的搜索量,从一周前日均不足10万猛升至接近百万。近7天内,中老年服饰的搜索热度上涨了218%;鲜花速递的搜索热度上升了140%;手镯、珍珠项链等礼品、首饰搜索关注度上升128%。面部护理化妆品、养颜胶囊类保健产品、按摩浴足设备等关键词检索也较快上升。

# 热烈祝贺 郑州日报 恢复出版10周年 创刊63周年



## 移动G3 畅享3G智能生活

手机多 升级快 网络好 购机省 应用全

## G3手机嘉年华 智能手机轻松拿

# 参与手机盛“惠” 畅享智能生活

在这个手机高度普及的时代,存费送礼对广大消费者来说早已不是什么新鲜事了,存套餐送套餐、存话费送电影票、存话费送代金券……对于不少市民特别是年轻人来说,参与移动的话费存送活动早已成了家常便饭。

而在日前开幕的移动G3智能手机嘉年华上,移动、手机经销商共同努力,为存费送礼的优惠模式带来了翻天覆地的变化,不单是年轻人,更多的老人、家庭主妇、打工者都积极地参与到了这场智能手机的狂欢盛宴中来,那么,究竟是何魅力让郑州市民对此次G3智能手机嘉年华如此追捧呢?

### 一份“一举三得”的母亲节礼物

“这个月13日就是母亲节了,一直想给妈妈换部新手机,但苦于囊中羞涩,一直未能如愿。”谈及母亲节将至,在郑打工的牛先生一阵唏嘘。

“而今天在移动的活动现场,我只需要预存2999元,即可获得一部智能手机,2000多元的移动话费,还有超值礼品,这样的优惠力度,真是让人难以置信。”在移动G3智能手机嘉年华推展现场,牛先生难掩兴奋之情,“这样一来,妈妈的新手机、话费就一步到位了,再加上送的礼物,真是‘一举三得’。这么给力的组合,简

直是我量身打造的啊。”

在G3智能手机嘉年华推展现场,牛先生所选择的优惠套餐也得到了许多市民的关注和青睐,不少市民都选择购一部G3手机作为母亲节的礼物送给妈妈。“预存2999元,我们将送您一部酷派8150智能手机,2140元移动话费,还有其他的礼物,算下来,等于花800多元就买了一部智能手机,这样的优惠力度,想不火也难。”郑州移动的现场工作人员向记者表示。

### 一次“全家齐上阵”的购机体验

购机是几个人的事?不少朋友也许会问:“一部手机嘛,一个人就够了。”而这次,如果你一个人去逛移动G3智能手机嘉年华,你可能会发现,一个人或许不够用了。

“可选的智能手机太多了,看得我眼花缭乱的,只好带上老伴、孩子给我参谋参谋。”在G3智能手机嘉年华现场,市民谢大爷告诉记者:“我喜欢联想A366t,老伴喜欢中兴的U219,最后还是孩子做主,给我俩一人买了一部,价格都很实惠,还都送了那么多的话费和赠品,这么多东西,我自己还真拿不动。”谢大爷指着角落里的

赠品笑道。

“此次G3智能手机嘉年华活动,我们特意精选了这些性价比高、功能强悍的G3智能手机来回馈广大市民,力求让每位市民都能充分感受移动‘多、好、省、全’的3G智能生活。”郑州移动的现场工作人员一部接一部地向记者展示现场的G3智能手机:“尤其是这款中兴U219,销量格外好,用户存999元,就能带走一部手机,一台G3无线固话和最高1588元的话费,同时还有手机经销商送出的购机礼品。不少用户都是慕名而来,直奔中兴U219而来。”

韩洋



G3手机推荐



### 联想 A366t

特点:最具性价比的TD智能机

联想A366t搭载了一颗800Mhz主频的CPU,程序运行更流畅,多媒体娱乐更完美;支持无线AP功能,可将手机变身无线上网卡,供其他设备上网冲浪;3.5英寸高清电容屏支持多点触控,同时可以为用户带来更好的视觉体验;同时,联想极大地提升了电源管理能力,手机搭载1300mAh电池,强力续航,时时在线,多种任务都可轻松应对;而CMMB、3.5英寸大屏及隐藏式天线也会为用户带来别样的“精彩”手机电视体验。



### 三星 i9228

特点:屏幕超大的TD智能机

三星i9228采用5.3英寸超大触摸屏,搭载1.4GHz双核处理器,配备1GB RAM,运行Android2.3系统,并拥有800万像素的高清摄像头,同时还配备2500mAh的大容量电池,硬件配置非常出色。融合数字技术的智能笔S-Pen充满浓郁的个性色彩,它不但延续了记事本功能,还可以完成原笔迹录入,更可随意涂鸦,自由截图,帮助用户及时捕捉灵感火花,让信息和备忘录充满个性风格。

### 什么是商户管家,有哪些功能?

商户管家是指中国移动以托管方式为集团客户提供的,针对集团客户用户客户服务的桌面固定电话,使客户无须更换固话号码,即可实现来电号码自动提取、自动保存、(下次来电)自动提示,并可在来电挂断后,自动向来电号码发送预设设置的短信、彩信、WAPPUSH信息,帮助企业保存、管理客户资料,实现精准、直观、低成本的宣传营销,提供新颖服务,从而使集团客户提升服务满意度,提升企业形象,提高企业效益,是中国移动为集团客户打造的全新的服务、宣传、营销平台。

### 产品功能

- 1.客户资源管理:包括客户管理、客户分组、通话管理、号码管理、会员卡管理、统计查询、意见列表、客户订台、登记消费、生日祝福。
- 2.CRM管理:包括订台管理、消费管理、消费统计、客户意见、客户回访、积分兑换。
- 3.短信模块:包括发送短信、设置短信、Excel短信、待发短信、已发短信、短信收件箱。
- 4.彩信模块:包括发送彩信、待发彩信、已发彩信。
- 5.系统设置:包括资源管理、客户分类管理、黑名单管理、白名单管理、免登录设置、参数配置。
- 6.通讯录:包括内部通讯录、日程任务。
- 7.历史数据:“商户管家”可在不改变客户原有固话、移动号码的基础上,帮助集团客户管理来电资料,降低营销宣传成本,提高营销宣传工作的针对性、精确性、直观性,提高对集团客户服务的满意度,帮助集团客户提升收入。

